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Période 3

Séquence 6  /  Résoudre des problèmes de recherche • Les problèmes à essais (2) 	 Séance 6B

Les problèmes à essais (2)

Le problème suivant est un problème de recherche. Résous-le.

1 • 	 Les mouches

	 52 = 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 7 + 7 + 7 + 7 
	 $oU  52 = 4 x 6 + 7 x 4

I*l $y $a 6 $caméléoN∑ et 4 $grenoUille∑.

Les problèmes suivants sont des problèmes à une opération. Résous-les.

2 • 	�  Calcul : 85 + 76 = 161 Réponse : 161 $affiche∑

3 • 	�  Calcul : 8 + 8 + 8 + 8 + 8 = 40 Réponse : 5 $boUteille∑

4 • 	�  Calcul : 814 — 742 = 72 Réponse : 72 $an∑


